



24. april 2024

dato

Referat

Dato 24. april 2024 fra kl. 12.30 til 15.30
Sted Kellers Minde, H.O.Wildenskovsvej 10, Brejning

Mødedeltagere:

Formand Jens Eskildsen
Næstformand Lene Bering
Kasserer Trine Rasmussen
Sekretær Hanne Sørensen
Tove Pedersen
Rep. voksen handicap Hanne Frandsen
Vejle Museerne Rasmus Skovgaard Jakobsen
Suppleant Benny Nielsen
Suppleant Lise Caspersen

| Dagsorden | Referat |
|---|--|
| 1. Afbud fra mødedeltagere | Rasmus Skovgaard Jakobsen |
| 2. Konstituering af bestyrelsen | Formand Jens Eskildsen Næstformand Lene Bering Kasserer Trine Rasmussen Sekretær Hanne Sørensen Bestyrelsesmedlem Tove Pedersen Vejle Museerne Rasmus Skovgaard Jakobsen Voksen Handicap Hanne Frandsen Suppleanter Benny Nielsen og Lise Caspersen |
| 3. Opfølgning af referat fra 20. marts | Vi går til skærmen på gangen: Ved næste bestyrelsesmøde i april ses filmene igennem, for at vurdere og korrigere eventuelle fejl. |

| | |
|---|---|
| <p>4. Økonomi v/Trine</p> | <p>På næste frivilligmøde sættes et punkt på dagsorden omkring opdatering af betalingsmåden, tjekke om betalingen er gået igennem. Der er 203 medlemmer der har betalt kontingent, der er 16 der ikke har betalt. Der er en god økonomi.</p> |
| <p>5. Mindesøjlen v/Jens</p> | <p>Der er ansøgt om byggetilladelse til soklen der skal bære søjlen. En sokkel vil koste i omegnen af 100.000 kr.</p> |
| <p>6. Evaluering af generalforsamlingen Hvordan virkede slideshowet?</p> | <p>Der blev givet udtryk for, at billedkavalkade var et spændende indslag. Forslag om der på museet opstilles en skærm hvor billedkavalkaden i åbningstiden kan køre kontinuerlig Drøftelse over hver en skærm der viser slideshowet kan stilles, tænke over det til næste bestyrelsesmøde. Trine og Georg arbejder videre med undertekster. Anders spørges om han vil indgå i det arbejde. Det var en god gulerodskage og kaffe, der var for lidt mælk. Der var en god dialog.</p> |
| <p>7. Åbent hus med oplæg v/Trine</p> | <p>Punktet sættes på til efter sommerferien.</p> |
| <p>8. Frivilligmøde 8. maj fra kl. 12 til 14</p> | <p>På næste frivilligmøde sættes et punkt på omkring opdatering af betalingsmåden, tjekke om betalingen er gået igennem. Tove laver indkaldelse og dagsorden og Lene sender den ud. Hvem fra bestyrelsen kommer Lise, Tove, Evaluering af halvårs rengøring den 17. april</p> |
| <p>9. Tovholder på turen til Svendborg 30. maj</p> | <p>Der vil også være rundvisning på museet. Anders spørges om han vil være tovholder på turen. Ejgil, Anders, Jens Anton. Der er 13 personer tilmeldt incl. chaufførerne.</p> |
| <p>10. Fordeling af opgaver indtil sommerferien v/Jens</p> | <p>Kalenderen blev opdateret.</p> |
| <p>11. Kellers Mindes gmail.</p> | <p>Der mangler en fast person der tjekker mailen. Tove passer mailen. Trine/Georg passer det omkring sikkerhed/koder o.s.v. vedrørende computerne.</p> |
| <p>12. Skærmen på gangen</p> | <p>Vi ser filmene igennem, for at vurdere og korrigere eventuelle fejl. På næste bestyrelsesmøde i maj tages beslutning om hvad vi gør ved eventuelle korrektioner.</p> |
| <p>13.</p> | |
| <p>14.</p> | <p>Næste møde den 29. maj kl. 12.30 til 15.30</p> |

| | |
|-------------------|--|
| Eventuelt. | Ølgod museum kommer den 2. maj og afleverer de ting de har lånt. |
|-------------------|--|